



Сергей Владимирович ГУБКИН

(К 55-летию со дня рождения)

Исполнилось 55 лет со дня рождения доктора медицинских наук, профессора кафедры кардиологии и внутренних болезней, первого проректора БГМУ Сергея Владимировича ГУБКИНА.

Сергей Владимирович является членом редакционной коллегии научно-практического рецензируемого журнала «Медицинский журнал». Сфера научных интересов профессора Губкина – инженерные устройства в медицине. Стаж работы по специальности – 28 лет. Область деятельности Сергея Владимировича за последние пять лет работы – кардиология, ревматология, гастроэнтерология. Стаж врачебной работы – 29 лет.

В 1992 году защитил кандидатскую диссертацию «Тепловизионные и сцинтиграфические характеристики пораженных суставов». В 2008 году Сергей Владимирович защитил докторскую диссертацию «Хроническая инфекция, обусловленная вирусом гепатита С, и патология печени при ревматических заболеваниях». Докторская диссертация утверждена Президиумом ВАК 19.11.2008 протокол 19/1 (Диплом ДН 00695).

С. В. Губкин имеет высшую врачебную квалификационную категорию по специальности врач-терапевт (с 1998 года). Стаж его научно-педагогической деятельности – 26 лет. В разное время он был ответственным за научную работу, студенческий научный кружок на кафедре кардиологии и внутренних болезней. Прошел обучение в Академии управления при Президенте Республики Беларусь по идеологической работе. Получил удостоверение о повышении квалификации № 1785800 Академии управления при Президенте Республики Беларусь. Организация идеологической работы в современных условиях. В настоящее время является председателем первичной организации РОО «Белая Русь» БГМУ.

Профессор Губкин опубликовал 152 научные работы, из них – 4 монографии, 1 практикум для клинических лекций, 59 статей в научных журналах, 25 в рецензируемых сборниках, 36 тезисов докладов на конференциях, 9 работ опубликованы за рубежом на иностранных языках.

Получил 12 патентов на изобретения и полезные модели, написал 6 учебно-методических пособий. Разработал инструкцию на метод биопсии печени под УЗИ-контролем.

За период работы в должности профессора кафедры кардиологии и внутренних болезней Сергей Владимирович написал 17 статей, 2 учебно-методических пособия, 5 работ в рецензируемых сборниках, 14 тезисов докладов. Он – научный руководитель ОКР по теме «Разработать и освоить производство системы мониторинга физического состояния пациента», в рамках программы: ГНТП, «Разработка и освоение производства медицинской техники, изделий медицинского назначения и информационных технологий для медицины» на 2012–2016 гг. Шифр «Медицинская техника». Сроки выполнения: 2012–2016 гг.

Профессор С. В. Губкин активно занимается информационно-воспитательной, культурно-просветительской, общественной и идеологической работой – проведением в учебных группах единых дней информирования, информационных и кураторских часов. Участвует в формировании здорового образа жизни студентов: ежегодное проведение Минской лыжни со студентами, совместно со спортивным клубом БГМУ. Способствует правовому просвещению, профилактике противоправного поведения, недопущению вовлечения молодежи в организации деструктивного характера.

В должности заместителя председателя аттестационной комиссии Комитета по здравоохранению Мингорисполкома за 2015–2016 гг. Сергей Владимирович принял участие в 12-ти заседаниях и аттестовал более 190 врачей.

Коллектив БГМУ искренне поздравляет Сергея Владимировича Губкина с замечательным юбилеем и желает новых научных, творческих открытий. Пусть все задуманное воплотится в жизнь!